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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2 
Hydraulikschema 1 HK ohne Puffer

Schema Nr. 1

Version V1.1

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

TS3.8
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2 
Hydraulikschema 1 HK ohne Puffer

Schema Nr. 1a

Version V1.1

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

Anlagen mit Einzelraumregulierung 
benötigen ein Überströmventil, sofern 
der mindest Volumenstrom nicht 
gewehrleistet werden kann.

Überströmventil nach 
Pumpenkennlinie einstellen

TS3.8
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2 
Hydraulikschema 1 HK mit WW

Schema Nr. 2

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

M
AB B

Wärmepumpe

Warmwasserspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

MV5.3

EH2

TS3.5

A

Ansteuerung 
Elektroeinsatz 
bauseits

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

Anlagen mit Einzelraumregulierung 
benötigen ein Überströmventil, sofern 
der mindest Volumenstrom nicht 
gewehrleistet werden kann.

Überströmventil nach 
Pumpenkennlinie einstellen

TS3.8
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2 
Hydraulikschema 1 HK mit Puffer Seriell

Schema Nr. 3

Version V1.1

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

EH1

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

Anlagen mit Einzelraumregulierung 
benötigen ein Überströmventil, sofern 
der mindest Volumenstrom nicht 
gewehrleistet werden kann.

Überströmventil nach 
Pumpenkennlinie einstellen

TS3.8

TS3.6
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2              
1 HK mit WW und Puffer Seriell

Schema Nr. 4

Version V1.1

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

M
AB B

Wärmepumpe

Warmwasserspeicher Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

MV5.3

EH1
EH2

TS3.5

A

Ansteuerung 
Elektroeinsatz 
bauseits

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

Anlagen mit Einzelraumregulierung 
benötigen ein Überströmventil, sofern 
der mindest Volumenstrom nicht 
gewehrleistet werden kann.

Überströmventil nach 
Pumpenkennlinie einstellen

TS3.8

TS3.6
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2              
1 HK mit Puffer Parallel

Schema Nr. 5

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

HKP4.1

EH1

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

TS3.8

TS3.6
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2              
2 HK mit Puffer Parallel

Schema Nr. 5a

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

HKP4.1

EH1

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

HKP4.2

M

TS3.2

MV5.2

TS3.8

TS3.6
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2              
1 HK mit WW

Schema Nr.6

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

M
AB B

Wärmepumpe

Warmwasserspeicher Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

MV5.3

HKP4.1

EH1
EH2

TS3.5

A

Ansteuerung 
Elektroeinsatz 
bauseits

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

TS3.8

TS3.6
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Beyond2 Energietechnik 
www.beyond2.ch / info@beyond2.ch

HP Super Quiet Series Beyond2              
2 HK mit WW und Puffer Parallel

Schema Nr. 6a

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Pufferspeicher

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

HKP4.1

EH1

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.

HKP4.2

M

TS3.2

MV5.2

M
AB

TS3.5

EH2

Ansteuerung 
Elektroeinsatz 
bauseits

Warmwasserspeicher

MV5.3
B

A

TS3.8

TS3.6
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HP Super Quiet Series Beyond2                 
2HK mit WW und Hygienespeicher

Schema Nr. 8a

Version V1.2

1 -
Bearb. F.Herger Geprüft Norm

Wärmepumpe

Es gelten die regionalen Installationsvorschriften! 
Hierbei handelt es sich um einen Installationsvorschlag.

Sickerpackung

HKP4.1

UV
bauseits

D1

7.1

7.7

7.3

7.4

7.5

7.6

Ablassleitung ins 
Freie führen oder 
Sicherheitsventil 
aussen montieren.
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